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BCnoOMHUM

* PaBeHctBo: 5 -2=9 -6
* HepaBencrBo: 5 —2<8—1

* YpaBHenue: x—10= 27




BCnoOMHUM

| Hepagercmeo -

OmHouleHue Mexcoy yucaamu a u b
(MamemamuvecKumu ebIpaxceHusMu),

C0eOUHEeHHOe 3HaKamu

ot b S o




BCNOMHUM

HepaBeHcTBa MOryT ObIThb:

» CTPOrMMmu (HepaBEHCTBO COCTaBJ1IEHO C
NMOMOLLIbIO 3HAKOB > UMK <)

HeCTPOrmmm (HepaBeHCTBO

COCTaBI1IEHO C NOMOLLUbI 3HAKOB 2 UMK
<)

» OBOMHbLIMM (BMECTO BYX HEPABEHCTB

X< auna<y ynotpebnsercsd 3annucb x<a
A



B WKONMbLHOM Kypce OCHOBHOM
LUKOSbI N3yyaeTcs

» JINHENHbIX HEPABEHCTB

» KBagpaTHbIX HEpaBEHCTB

» [1poOHO-paLmMoHanbHbIX HEPaBEeHCTB

1 cuctemM HepaBeHCTB, COCTaBMEHHbIX U3

AdadHHbIX HEPABEHCTB




BCNOMHUM

YcnoBHblie OOOoO3HaAYeHusA

HepaeeHcmea

Cmpozeue Hecmpozue

3HaK

.~ HepaeeHcmea > unu <

MoO4YKa

L Ha Yyucnoeol ocu

CKOOKU

- 8 3anucu omeema




BCNOMHUM

PeweHnem noodoro

HepaBeHCTBa ABJ1deTCH
YUCNOBOW




BCnoMHUM

MHuoscecmeo ecex uucen, y0oeiemeopaOuiux OaGHHOMY
YC06UI) HA3LIEAIONM YUCTOBLIM NPOMENHCYMKOM.

—3<x<?2 % >0




BCNOMHUM

YucrnosBble NPpOMEXKYTKMA

AU o > * UHTepsan a<x<b (a:b)
a b
T > . OTPE30K a<x<b [a ;b]
a b
HHHHE +  nonyuvHTepean asx<b [a:b)
a b
P,
. T: > +  nonyuwHTepsan a<x<b (a;b]
a
LU s *  OTKPbITbIA NYY x>a (a;=)
a
PRI *  3aMKHYTbIY NnyY XZa [a:=)
a
/ L, *  OTKPbITbIN NYyY x<b (==2:b)
b
S o > *  3aMKHYTbIV NyY x=b (==;b]
b



3aKpenum

YCTaHOBWTbL COOTBEeTCTEME MeXXAy
HEPpaABEHCTEOM M HVCHAIOBEIM NMNPpOMEXXYTKOM

X =12 (— co; — 0,3)

- 4<X=0 (3; 18)
X< -0,3 [12; + o)
2,5=X<10 (— 4; 0]
3<X< 18 [4; 12]
4=X=<12 [2.5; 10)




AnNropuTtm peLueHun

* PackpbiTb CkobKM M npmBeCTH NOAOOHbLIE Claraembile.

 CrpynnmpoBaThb C1araemble C NepeMeHHOMN B IeBOM YaCTy
HepaBeHCTBa, a 6e3 nepeMeHHOM — B NPaBOW YacTy, Npw
NepeHoce MeHss 3HaKMw.

e [pvBecT nogobHble Cnaraembie.

e PasgennTb 0be YacTv HepaBeHCTBA Ha KOIDOULMEHT Npw
NepemMeHHOM, eC/I OH He PaBeH HYIo.

e [pv geneHnn Ha OTpULLATENbHOE YNC/IO He 3abyAb
MOMEHATb 3HaK HEPABEHCTBa HAa NMPOTMBOMO/IOXHBIN.

* [1306pa3nTb MHOXECTBO peLleHn HepaBeHCTBA Ha
KOOPAVNHATHOMN NPSMOM.

* 3anucaTb OTBET B BNAE YNACNO0BOTO NMPOMEXYTKa.




Ipunep 1. PetmiM HEPaBEHCTBO
32x—-1)>2(x+2)+x+5,

L1 Packpoem crobru 6x—3>2x+4+x+5

npueedém nodooOHsIe caazaemple: 6x—3>3x+9

L Cepynnupyem 6 nesoit wacmu
CIAZACMBIE C NEPEMEHHOI, ——©=—

6 NPABoIl - 6€3 NePEeMeHHOIL:

]

Ilpueedém nodoodnsie carazaemore: 3x >12

L Pazdeaum obe wacmu nHepasencmea =
X >
H{ ROT0OHCUMETbHOE HUCT0 3,
O LI 5
COXPAHAA NPU INOM 3HAK |
s = 4 X

HepaseHCcmea:
P Omeem: (4; + =)




Pewaem HepdeeHCcmed.

1. bx+2 <3x-7



«PeweHue JIUHEUHbIX HepaseHCmMB>».

BapuaHT1. BapuaHT 2.
a) -3X+7 > X +23 1. @) 7X-9 > 4x +6
6) 2X+5 <5X-4 6) X+23 <7-3X
a) 6x(x-1)-2x(3x-2) 10
6) 3(X-2) -7< 5(x+3)-36
a) 4x+6< 7X-9
6) 3(X-3)-10> 5x-7 .a) 6x-11> 3x+10

. a) 5x%-5x(x+4) 100
6)5(x-3) -7> 3(x+2)-16

a) 2x-17<-27 6) 5x-7< 3(x-3)-10

.a) 3X+8<-7
6) 12X-3>4(2x+5) +5
a) 12-x<14 5.a) 1> 1,5 (4-2X)+0,5(2-6x)
6) 4X+7> 5(x+2) 6) 5(x+2)<4x+7
. a) x=-3x(x+6)=>90 6. a) 4(X+2)< 3X
6)1>3(2-X)+(1-3x)-12 , f’;) ng+3i<29X+7
a -X<
a) 5(x+2)>4x+9 6) 5x+4<2X-5
6) 6X+11<3x+2

0) 9X-13>7x-3




MAJIEHBKUA TECT

1. PewunTe HepaBeHCTBO: 3(3x — 1) > 10x — 14
1) (-o0; 11) 2) (11; + ) 3) (-5 -11)  4) (- 11; +)

2. Pelunte HepaBeHCTBO: 6—-3x > 19— (x—7)

1)x>-3 2)x>-10 3)x <-10 4)x<-3

3. Pelunte HEpaBeHCTBO: X + 4 > 4x—5 W YKaXUTE, Ha Kakom
PUCYHKEe U306paXKeHO MHOXECTBO ero pelueHui

1) -é(/////: 2) ////-é_, 3) 3:(////4 4)////é_,

4. Kakoe us cnegyrowmx 4Hmucen He ABNsieTcA pelwieHnem
HepaBeHCcTBa 6x— 15 >8x—11?

1)-1,8 2) - 2,6 5 <89 4) - 8,9



KBagpaTHble

Knanparnbm HEPABECHCTBOM HA3LIBAIOT HEPABEHCTBO BH/IA

ax*+bx+c¢ >0, rae a#0 (B7MecTo 3naka > MOKeET ObITH
J000# JAPYroii 3HAK HEpaBeHCTBA),




Anzopumm peweHus

KeadpamHbix HepaeeHcme:

1.lMpueedume HepaeeHCMEO kK eudy

ax*+bx+c>0 (20), ax*+bx+c=0 (50).

2. Paccmompume QyHKYuWo
y=ax’+bx+c.

3. Onpedenume HanNpaenexHus
eemeedl.

4. Haudume moHKU nepeceyeHus
napabonsl € 0Cbro abcyucc (0ns Hux
y=0;X: U X2 Hauoume, pewas
ypaereHue ax+bx+c=0),

5. Cxemamusyecku nocmpoume
epagpux Pyuxyuu y=ax’+bx+c.

6. Buidennume yacme napabonbl OnNa
xomopod y>0 (20) unu y<0 (<0).

7.Ha ocu abcyucc esrdenume me
3Havenun x, 0ns komopsix y>0(20)
unu y<0(<0).

8. 3anuwume omeem.

Pewtume nepaeencmeo
x*+7x-8 < 0.

2. Paccmompum QPyHKYUKO
y=x+7x-8.

3. rpaghukom PyHKYuu ssensemcs
napabona, eemeu KOmMopou
HanpaesneHb! eeepx.
4. X +7x-8=0.
o meopeme Buema
'XI"'I.:':-? "I1=-8

| x ;-x ,=-8 | x ;=1

8.0omeem: (— 8:1)



Pewaem KBagpaTHble HepaBeHCTBaA

1-u cNocob

Peminm HepaBeHceTBO -3x + 2x + 6 < 0,

1) Haiiiém KopHH KBaaApaTHoro Tpéxwiena -3x? + 2x + 6:
x=18; xx=-1,2.

2) Mapaboana, cayxamas rpapuxkom

¢pynkuun y = -3x* + 2x + 6, nepecexka-

er OCh X B Toukax 1.8 u -1,2, a BeTrBM

napadoJibl HANPaBJIeHbI BHU3, T. K.

crapmui KOOPPHUHUHEHT — OTPHUATEIBLHOE YHCI0 -3,

3) Ucnoab3ya pHCYHOK, jejiaeM BbIBO/L: y < () Ha Tex npo-
MEAKYTKaX OCH X, rie rpapurK pacnojiokeH HHKE OCH X,
T. €. HA OTKPBITBLIX Jyuax (-co, -1,2) u (1,8, + o).
OrBeT: X < -1,2; x > 1,8.




Pewaem KBagpaTHble
HepaBeHCTBA

2 cioco® (MeToa HHTepBa/IoB): x*+6x+8<0
PaccmoTpuM ¢yHKIHIO V = X?+6x+8
Hym ¢pyHKIuH x2+6x+8=0

X,=-4; Xx,=-2

O (x+4)(x+2)<0
,.ée./;.\a‘i\,
éJL\ X
OT1BeT: -4<x<-2




Pewunm HepaBeHCTBa

1). x2-6x-7>0

2).-x*+4x-3<0

3). 5x224 - 8x |

4). x*-36>0 G ® Q 2
5).x2-25<0 R J -!

6). x> +7<0



Pewure

1). x2+4X+320 Zoreerwr:

2). -5x* +4X + 1 > 011). (-0;-3]U[-1;+)
3). 6x2>5-1x 2). (-0,2; 1)
4).3x2+x-250 [B) (-°;-1)U(5/6; +=)

5). -3x2<2-5x  [4)-[-1;2/3]
5). (-0; 2/3]U[1;+x)




PewleHue ABOMUHbIX

HEepPaBEeHCTB

PewmTb HepaBeHCTBO: 0<4x +2 = 6
PelleHne: coctTaBUM CUCTEMY: { 4x + 2 >0
4x +2 =6
Pellnm Kaxxkaoe HEPABEHCTBO CUCTEMbI OTAESIbHO.
1) 4x +2 >0 2) 4x+2 =6
x>-0,5 x=1

[ony4yeHHble pe3y/braThl M306pa3nM Ha YUC/I0BOIA MPSIMOIA:
< >

m 1 X
% OtBeT: -0,5 <x =1
mnin (-0,5; 1]




Pewunm HepaBeHCTBA

1).0<-2x<8
2).-2sx+1=<-1

3). 0,1 =0,1x-0,8< 0,5
4).-2<6x+7<1

5).0<2-xs2Xx+1
6).




Pewure

2).-1<3-x<1

3).4s2x-152
4).0<5-x<4
5). 6<5x-1<5




Cuctembl




Pewum cucremy

1). 150
{15 3x>0 CaMocTOoATENILHO
2).|x-1<3x-6 | 1) {10y—1zz
{5x+1>0 4-y22y+1

4 —2X<X-2

X <X+2 2). {3x—22x+1

3){
3IX—-1>1-2X




Ucnonb3yemble pecypcehbl

LLIabrnoH npeseHTaummn B3SIT C canta «Y4eOHble
npe3seHTaummn»

Yucnosble npomexyTku/ http://images.myshared.ru/6/722468/slide_3.jpg

YcnoBHble 060o3Ha4YeHus/ http://900igr.net/up/datas/163809/008.ipg

YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY HEPABEHCTBOM U YMCITOBbLIM NPOMEXYTKOM/
http://uch.znate.ru/tw_files2/urls 8/18/d-17209/17209_html_124aa416.gif

PelleHne nuHenHbIx HepaBeHcTB/ https://fs01.infourok.ru/images/doc/62/76551/img6.ipg

ManeHbkuii Tect/ https://ds03.infourok.ru/uploads/ex/0285/00014e8¢c-71629cc7/640/img15.jpg

AnropuUt™m peLleHns KBagpaTHbIX HepaBeHCTB/
https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/056e/0004d3e5-1f3a3bd4/hello_html _m7bb3e54a.gif

ANropuTtMm peLleHunst NMHenHbIX HepaBeHCcTB/ http://900igr.net/up/datas/82799/016.jpg

Mpumep 1. Peunm HepaBeHCTBO/

http://5klass.net/datas/algebra/Neravenstva-s-odnoj-peremennoj/0017-017-Raskroeng=skob
Pewaem HepaBeHcTBa/ https://ds03.infourok.ru/uploads/ex/0623/00005442- e450/imdil .|




Ucnonb3yemble pecypcehbl

KBagpaTtHble HepaBeHCTBa/
https://allsoft.ru/upload/screenshots/f67/f673768ae97cb1712bc585aa685d0211.png

MeTtog nHTepsanos/
https://ds02.infourok.ru/uploads/ex/10e0/00009997-82c2e2fd/imgl1.jpg

PelieHne OBOVHbLIX HEPABEHCTB/
http://mypresentation.ru/documents_2/94056b53d72abe5af5dff98e41555¢c50/img9.jpg

[etn/ http://violstudio.by/wp-content/uploads/2017/07/det-sp2.png

Cuctema Tpéx HepaBeHCTB/ http://bigslide.ru/images/1/678/960/img8.jpg
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